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WAHLLEISTUNG
UNTERKUNFT

Ein- oder Zweibett-Zimmer

Unser Service für Sie

VERTRAUEN SIE DEN KOMPETENZEN DES 
UNIVERSITÄTSKLINIKUMS FREIBURG IN 
ALLEN BEREICHEN DER MEDIZIN.

WAHLLEISTUNGS-MANAGER
Für Ihr Wohlbefinden stellen wir Ihnen gerne unseren 
Wahlleistungs-Manager zur Seite. Sie erreichen ihn 
täglich von 8 - 15 Uhr unter folgender Telefonnummer: 
0761 - 270 22022.



Liebe Wahlleistungspatientin, lieber Wahlleistungspatient,

wir freuen uns, Sie in unserem Haus begrüßen zu dürfen. 
Neben den allgemeinen Krankenhausleistungen bieten 
wir Ihnen mit der Wahlleistung Unterkunft ein umfang-
reiches Komfort- und Servicepaket. Damit Sie während 
Ihres Aufenthaltes bei uns auf keine Annehmlichkeit 
verzichten müssen, steht Ihnen täglich ein Team aus 
qualifizierten Servicekräften unterstützend zur Seite. 
Bereits bei Ihrer Ankunft werden Sie von unseren Service-
mitarbeitern freundlich in Empfang genommen und auf 
Ihr Zimmer begleitet. Durch unseren besonderen Service 
bleiben Ihnen unnötige Warte- und Wegezeiten erspart. 
Alle weiteren Komfort- und Serviceleistungen, die wir kos-
tenfrei für Sie bereitstellen, sind nachfolgend aufgeführt.

FERNSEHER UND UNTERHALTUNG
Auf den Zimmern empfangen Sie 50 Fernsehsender, 
zuzüglich 6 Sky Sender (u.a. Sky Bundesliga, Sky Sport 1 
und Sky Sport 2). Des Weiteren haben Sie die Auswahl 
zwischen mehreren Radiosendern und 10 Spielen.

TELEFON
Sprechen Sie mit Ihren Verwandten und Bekannten. 
Eine Telefonie-Flatrate in Festnetz und Mobilfunknetze 
(DE, EU, CH) steht Ihnen hierfür zur Verfügung.

BADEMANTEL UND FÖHN
Für Ihren Aufenthalt stellen wir Ihnen auf Wunsch 
gerne einen Bademantel und einen Föhn zur Verfügung. 

HAND- UND BADETUCHWECHSEL
Gerne wechseln wir täglich Ihre Hand- und Badetücher. 

BETTWÄSCHEWECHSEL
Zudem haben Sie die Möglichkeit, Ihre Bettwäsche an 
jedem zweiten Tag und auf Wunsch wechseln zu lassen.

PERSÖNLICHE WÄSCHE
Wir waschen und kümmern uns um Ihre persönliche 
Leibwäsche. Dieser Service ist für unsere Wahlleistungs-
patienten selbstverständlich kostenfrei.
Die Rückgabe Ihrer Wäsche erfolgt binnen 36 Stunden.

MAGAZINE UND ZEITSCHRIFTEN
Starten Sie gut informiert in den Tag. Täglich erhalten 
Sie die aktuelle Ausgabe der Badischen Zeitung in der 
Onlinefassung auf ihrem Infotainment. Gerne stellen 
wir Ihnen auch eine überregionale Tageszeitung zur 
Verfügung. Auf Ihrem Infotainment haben Sie die Mög-
lichkeit über "Sharemagazines" auf viele weitere Maga-
zine aus verschiedenen Kategorien,  u.a. Auto, Wohnen, 
Essen und Politik zuzugreifen. Desweiteren haben Sie 
hierüber Zugang zu verschiedenen Hörbüchern und 
eBooks.

PERSÖNLICHES DUSCH- UND WASCH-SET
Entspannter Aufenthalt: Duschgel, Shampoo, Lippen-
pflegestift, Körperlotion sowie Badetücher und Wasch-
lappen bekommen Sie in unserem Willkommens-Set. 
Den Inhalt füllen wir bei Bedarf gerne wieder auf.

WAHLVERPFLEGUNG
Als Wahlleistungspatient haben Sie die Möglichkeit, 
sich aus unserem reichhaltigen Angebot Ihre Speisen 
selbst zusammenzustellen oder unsere speziellen 
Arrangements zu wählen.
Unser geschultes Servicepersonal nimmt gerne täg-
lich Ihre Wünsche entgegen.
Sollten Sie zusätzliche Wünsche haben oder in un-
serer Speisekarte nicht fündig werden, sprechen Sie 
bitte ebenfalls unser Servicepersonal an.
Wir wünschen Ihnen guten Appetit und eine baldige 
Genesung. 

ERLESENES FRÜHSTÜCK UND ABENDESSEN
Für Genießer: Bei Marmelade, Nuss-Nugat-Creme, 
Käsesorten und Aufschnitt greifen wir speziell für Sie 
auf hochwertige Markenprodukte zurück.

GETRÄNKE UND ZUSATZVERPFLEGUNG
Wir bieten Ihnen eine reichhaltige Auswahl an frischen 
Getränken und eine hochwertige Zusatzverpflegung an.


